
Van: [redacted] <[redacted]@minvws.nl>

Verzonden: vrijdag 12 november 2021 13:57

Aan: [redacted] <[redacted]@minvws.nl>

Onderwerp: RE: Voorbereiding [redacted] Bestuurlijke bijeenkomst voetbal en veiligheid november 2021

Hi

Kan je toch nog wat opnemen over: wie gaat straks de slimme camera's betalen?

Wat is dan ons antwoord?

Wil ik graag een strakke lijn over hebben.

Dank alvast!

Van: [redacted] <[redacted]@minvws.nl>

Verzonden: donderdag 11 november 2021 18:03

Aan: [redacted] <[redacted]@minvws.nl>

Onderwerp: Voorbereiding [redacted] Bestuurlijke bijeenkomst voetbal en veiligheid november 2021

Hoi [redacted]

Goed om net nog even de vorige versie ter voorbereiding op 16/11 te hebben doorgenomen.

In aanvulling op jouw vragen en opmerkingen heb ik eea aangevuld, zie het geel gearceerde op pagina 5 is ook nieuw.

Verder tref je – zoals gevraagd – de factsheet aan ter voorbereiding op het komende WGO.

Ook heb ik de one pager zoals gebruikt bij de aftrap van ovivi toegevoegd als bijlage.

Tot slot kan ik je melden dat JenV bezig is met de brief aan de Kamer mbt de recente geweldsincidenten en het toegezegde actieplan. Het concept van deze brief gaat morgen bij JenV de lijn in en zal in kopie aan mij en Arjan worden gemaïld.

Succes met de voorbereiding op 16/11 en als je nog vragen hebt, hoor ik het wel.

Fijn weekend!

[redacted]